
 

 

 

 

 بارم سوالات ردیف
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 جای خالی را پر کنید. 

 ه فقط اکیداً صعودی یا فقط اکیداً نزولی باشد تابع ............ گوییم. زالف. به تابعی که در یک با

𝑦ب. دوره تناوب تابع  = 8 cos (
𝑥

3
 برابر است با ............................. .  (

 باشد. ج. مقدار ماکزیمم و مینیمم آن به ترتیب .................. و ...................... می

1 

2 

 ستی را تعیین کنید. درستی یا نادر

𝑔(1)الف. اگر  = 2  , 𝑓(2) = (1)(𝑓𝑜𝑔)گاه آن 6 =  است.  12

𝑦ب. دامنه تابع  = tan 𝑥  برابر است با مجموعه𝐷 = {𝑥 ∈ 𝑅 |𝑥 ≠ 𝑘𝜋 +
𝜋

2
}  

 ج. تابع ثابت در یک باره هم صعودی است و هم نزولی 

𝑦د. تابع  = 2𝑥 −  اکیداً نزولی است.  2

1 

3 
نمودار تابع را با انتقال رسم کنید. دامنه و برد آن را تعیین کنید. صعودی یا نزولی بودن آن 

𝑦را تعیین کنید.       = (𝑥 + 1)3  
5/1 

4 

𝑦داده شده نمودار  f(x)نموار  =
1

2
𝑓(2𝑥)     .را رسم کنید 
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5 
𝑔(𝑥)اگر  = 𝑥2 − 𝑓(𝑥)   و   1 = √𝑥 − را به  fogباشند دامنه و ضابطه تابع  3

 دست آورید. 
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6 
𝑓(𝑥)تابع  = 𝑥2 + 4𝑥 −  1 -1یک به یک نیست. با محدود کردن دامنه آن تابعی  3

 بسازید. 
1 

sinمعادله مثلثاتی را حل کنید.  7 𝑥 . cos 𝑥 =
−√2

4
  2 

sinدر ربع سوم و  𝛼اگر انتهای کمان  8 𝛼 =
−3

5
sinباشد، حاصل   2𝛼  .5/1 را به دست آورید 

9 
 حاصل حدها را به دست آورید. 

lim (الف
𝑥→

1
3

[𝑥] − 6
|3𝑥 − 1|

=  
5/2 

|    |    |    | |    | 

- 
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lim (ب
𝑥→0

𝑥2 + 1
1 − cos 𝑥

=  

lim (ج
𝑥→+∞

8𝑥2 − 12𝑥 − 3
4𝑥2 + 1

=  

lim (د
𝑥→1

𝑥 − 1

𝑥 − √2 − 𝑥
=  

𝑓(𝑥)اگر  10 = 𝑥2 − 3𝑥  ،باشد𝑓′(5)  .1 را به کمک تعریف مشتق به دست آورید 
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